

## 兰州市政协赴西固区河口镇调研指导工作

## 努力形成村村各具特色全域协同发展的良好格局

**本报兰州讯** 1月19日,兰州市政协调研组赴西固区河口镇联系包抓点,调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接及政协协商向基层延伸工作。

调研组一行先后深入岗镇村村委、庄浪河兰州西固段防洪治理工程点和河口古镇等地,详细了解村组织阵地建设、协商议事会开展基层协商、庄浪河防洪治理工程、河口古镇基础设施建设和公共服务等情况,随后召开座谈会,就相关工作进行了交流。

调研组指出,河口镇要立足自身实际,有效推进镇域经济社会高质量发展,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要加强统筹谋划,完善规划引领,努力形成村村各具特色、全域协同发展的良好格局。要深化做好巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、经济社会发展工作的规律性认识,从中找方向、找目标,切实把省、市委决策部署不折不扣落到实处。要围绕“四个不摘”要求,以激发群众内生动力、培育壮大增收致富产

业和农村集体经济为着力点,持续助力脱贫人口稳岗就业,以基础设施建设、环境整治、素质提升、文明创建和乡村治理为重点,着力推进乡村振兴。要结合“社工委”运行机制和“市域善治”理念,积极探索政协基层协商议事、委员基层履职的衔接、配合、融入方式,在平台搭建、活动开展、机制完善、规范化运行和工作实效等方面持续加强和提升工作水平,形成可推广可复制的经验。

(牟永斌)

## 平凉市政协调研创城工作

## 持续提升文明程度 不断增进民生福祉

**本报平凉讯** 近日,平凉市政协党组书记、主席宋全科带队赴创城包抓共建网络崆峒区柳湖镇,调研指导中心城区创建全国文明城市工作。

调研组先后实地了解了柳湖镇十里铺村创城措施落实情况、柳湖路沿线拆违拆临进展情况,以及嘉苑路市场秩序管理、环境卫生整治等情况,并与崆峒区、柳湖镇相关负责同志就落实好创城包抓共建和网络化管理工作责任进行了讨论交流。

调研组指出,要积极推进文明城市创建工作,持续提升城市文明程度,不断增进民生福祉,让广大群众有更多获得感、幸福感、安全感。要以创建全国文明城市为契机,强化正向激励,加强示范引领,大力倡导文明风尚,稳步推进精细化管理,持续提升村民文明素质和村社文明程度,形成共创、共建、共治的强大合力。各有关单位要切实提高思想认识和行动自觉,明确政策要求,依法依规抓好拆违拆临工作。要相信群众、依靠

群众、发动群众,依靠群众力量加快拆违拆临工作进度。要充分发挥基层组织、一线工作人员作用,坚决拆存量、控增量,管早治小、拆违治乱,持续巩固提升创城工作成果。要进一步加强宣传,充分调动广大群众参与创城的热情。要坚持问题导向,加大市场乱象整治力度,着力解决车辆乱停乱放、环境卫生不够整洁、路面质量不达标等问题,切实维护良好的市场秩序和市场环境,助推提升城市文明程度。

(付鹏华)

## 武威市政协机关党组召开党史学习教育专题民主生活会

## 深入对照检查 严肃认真开展批评与自我批评

**本报武威讯** (通讯员赵启楠)1月19日,武威市政协机关党组召开党史学习教育专题民主生活会。市委党史学习教育第四巡回指导组、市纪委监委派驻市委办纪检监察组负责同志到会指导。

会前,市政协机关党组认真制定实施方案,扎实开展学习研讨,广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话,认真查摆检视问题并撰写对照检查材料,为开好专题民主生活会作了充分准备。

会上,市政协机关党组通报了2020年度民主生活会查摆问题整改落实情况、会前征求意见和谈心谈话情况,认真进行对照检查,查摆了存在问题,剖析了问题根源,提出了今后的努力方向和整改措施。随后,党组成员依次作了对照检查,严肃认真开展了批评与自我批评,达到了坚持真理、修正错误,增进团结、提振精神的目的。

会议强调,要从党的百年奋斗历史经验中汲取智慧和力量,认真查摆问题抓好整改落实。

要加强政治建设,铸牢理想信念,强化理论武装,增强历史自信,发扬斗争精神、主动担当履职,坚定人民立场、厚植为民情怀,突出问题导向、勇于自我革命,切实在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,加强思想政治引领、践行初心使命,广泛凝聚共识、积极建言资政,破解发展难题、助力民生改善,从严管党治党,保持清正廉洁上表率,团结奋斗,扎实工作,以优异成绩迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开。

**本报张掖讯** (通讯员马志明)近日,张掖市政协党组书记、主席周均带队赴民乐县、甘州区调研指导县市区政协工作。

调研组一行先后来到民乐县乐民新城、现代丝路田园综合体、民乐县第一中学和甘州区南街街道、乌江镇供港澳优质蔬菜基地、靖安乡村振兴示范项目等地,实地查看项目建设、企业运营、教育教学、政协协商向基层延伸等工作情况,并分别在县市区政协机关与机关干部和部分政协委员进行了座谈交流,重点解读了《中共中央办公厅关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》,征求了县市区政协、部分政协委员对市政协2022年调研协商监督工作规划和专题民主生活会上市政协党组及党组成员的意见建议。

调研组强调,要深入贯彻落实中央和省、市委关于加强新时代人民政协党的建设的部署要求,大力实施党建质量提升工程,着力推动政协党组织全面进步、全面过硬。要从市、县、区党代会和“两会”确定的目标任务中,找准政协助力发展的“主攻方向”和着力点,在更高层次广集良策,在更大范围广聚共识。要以专委会工作为抓手,加大开展调研视察、民主监督和课题研究的工作力度,切实把界别的潜在优势转化为专委会履行职能的现实优势。要探索创新政协协商向基层延伸的路径办法,积极开展融调研、协商、监督、参与、服务、合作于一体的市、县、区两级政协联动履职活动,不断提升政协系统工作的整体合力。

## 找准助力发展的『主攻方向』和着力重点

张掖市政协调研县市区政协工作



## 甘谷县政协“三下乡”活动走进大石镇王川村

近日,甘谷县政协在大石镇王川村开展了以“奋进新征程、委员在行动”为主题的科技文化卫生“三下乡”活动。活动中,相关专家、技术人员和政协委员热情为群众提供农业实用技术讲解、义诊、赠送书画作品等服务,得到了广大群众的普遍赞誉。

通讯员 魏毅毅 摄影报道

## 靖远县政协召开十一届一次常委会议

## 扎实履职 推进各项重点工作任务落实

**本报靖远讯** (通讯员陈思理)近日,靖远县政协主席张耀明主持召开县政协十一届一次常委会议。会议组织学习了党的十九届六中全会精神,学习了习近平总书记在中共中央政治局第35次集体学习时、在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神、对党内法规工作作出的重要指示、《中共中央办公厅关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》等,审议通过了县政协《2022年工作要点》《学习制度》及其他事项。

会议要求,要自觉践行初心使命,主动担负起新时

代人民政协新使命、新任务,切实把学习贯彻党的十九届六中全会精神转化为政协履职尽责的强大合力。要增强政协工作的责任感和使命感,进一步提高调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,强化示范引领,积极适应新角色、学习新知识、担当新任务、练就新本领,切实当好勤学善谋、调查研究、亲民为民、履职尽责、维护形象的模范表率,扎实履行各项职责,推进各项重点工作任务落实,为加快推动靖远绿色高质量发展贡献智慧和力量。

## 通渭县政协召开十届一次常委会议

## 以高质量履职成果展现政协工作新作为

**本报通渭讯** (通讯员蒲旭红)近日,通渭县政协主席张新社主持召开县政协十届一次常委会议。会议传达了党的十九届六中全会精神、《中共中央办公厅印发〈关于加强和改进新时代市县政协工作的意见〉的通知》,审议通过了县政协《常委会2022年工作要点》《2022年协商计划》及有关人事事项。

会议强调,新一届政协常委会组成人员要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现到履职尽责的各方面全过程。要勤于学习,多读

书、善读书、读好书,夯实知识储备。要积极主动参加政协会议,做好大会发言、提交提案、视察调研、反映社情民意信息等工作,在实践中锻造能力、展示作为。要模范遵守宪法法律和政协章程,坚守正道,心存敬畏,紧紧围绕全年重点工作,提前学习相关法律法规政策、行业知识,听取各方意见,制定好调研视察方案,确保各项履职活动反映情况真实、意见建议切实可行,以高质量的履职成果为十届县政协工作开好局,以优异的成绩迎接党的二十大召开。

## 永登县政协关注“社工委”工作

## 提高治理水平 强化治理能力

**本报永登讯** (通讯员顾鸿亮)近日,永登县政协党组书记、主席苏万成带队来到新城区社区,调研社区“社工委”工作开展情况。

调研组听取社区负责人相关工作汇报后,现场查看了解了社区办公阵地建设和社区干部工作生活情况,以及当前疫情防控和党员下沉社区工作开展情况。

调研组提出,抓好新时期基层社区工作,要坚持以人民为中心,不断提高社区治理水平、强化社区治理能力。社区干部要进一步明确工作重心,提升服务意识,

增强业务能力,融洽干群关系,以强烈的责任心做好社区工作。要坚持党建引领加强基层治理,充分发挥社区、业主委员会和物业公司的作用,提升服务群众质量和效率。要充分发动群众,依靠群众,服务群众,共同做好社区基层各项基础工作。

据悉,2021年11月,永登县政协就曾对城关镇东街社区、西街社区“社工委”组建和疫情防控工作进行了专题调研,形成《关于以社区建设工作委员会为抓手,做好常态化疫情防控工作的调研报告》,提出的解决社区“社工委”阵地建设等建议,已得到县委采纳落实。



## 安宁区政协 皋兰县政协 两当县政协

## 召开党史学习教育专题民主生活会

**本报安宁讯** (通讯员卢小妹)1月20日,安宁区政协党组书记、主席贾向红主持召开区政协党史学习教育专题民主生活会。区委党史学习教育第五指导组、区纪委监委驻政府办纪检监察组负责同志应邀到会指导。

会议通报了区政协2020年度民主生活会整改措施落实情况和此次专题民主生活会准备情况。贾向红代表区政协领导班子进行检视剖析并作个人对照检查,其他班子成员依次进行对照检查,开展批评与自我批评。

会议强调,区政协党组要以这次民主生活会为新的起点,从党的百年历史中汲取

智慧和力量,勇于突破、敢于担当,推动全区政协事业高质量发展。要旗帜鲜明讲政治,始终坚持在党的领导下谋划和开展工作。要持之以恒抓学习,切实把学习成效转化为推动全区各项事业发展的强大力量。要履职尽责强担当,紧扣“十四五”规划、市委“重振兰州辉煌”和区委打造“四中心一名城”战略目标建言献策。要严以律己守底线,以自身清、自身正、自身硬为政协委员和机关全体党员干部作表率。要务求实效抓整改,以“马上就办、真抓实干、靠前一步、攻坚作为”的务实作风,做好“后半篇文章”。

结合各自思想和工作实际,深入查找了存在问题,深刻剖析了问题根源,认真开展批评和自我批评,进一步明确了今后努力方向和整改措施,达到了坚持真理、修正错误,统一思想、增进团结的目的。

会议强调,要持之以恒抓理论学习,进一步提升政治理论水平;持之以恒抓能力建设,进一步增强服务发展能力;持之以恒抓调查研究,进一步提高建言献策质量;持之以恒抓作风建设,进一步营造履职良好氛围,为奋力谱写新时代中国特色社会主义皋兰新篇章贡献智慧和力量。

**本报皋兰讯** (通讯员王亮亮 李明)1月19日,皋兰县政协党组书记、主席彭斌嘉主持召开县政协党史学习教育专题民主生活会。会议按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,认真对照查摆问题,深刻剖析根源,严肃认真开展批评和自我批评。县纪委、县委组织部有关同志到会指导。

会议通报了县政协党组2020年度民主生活会查摆问题整改落实情况和本专题民主生活会准备情况。彭斌嘉代表县政协党组班子做对照检查,党组成员逐一对照检查,大家

**本报两当讯** (通讯员周喜龙)1月19日,两当县政协党组书记、主席李艾婷主持召开县政协党史学习教育专题民主生活会。会议以“认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路”为主题,深入查摆剖析问题,认真开展批评与自我批评。县委组织部、县纪委相关负责同志应邀到会指导。

会议通报了本次民主生活会征求意见建议情况及会前准备情况。李艾婷代表党组作对照检查,带头作个人剖析。随后,县政协

党组成员逐个发言,开展批评和自我批评。大家紧扣会议主题谈认识和思考,相互批评时,各党组成员实事求是、直截了当、开诚布公、畅所欲言,提出批评意见直言不讳、认领批评意见态度端正诚恳,真正达到了统一思想、提高认识、增进团结的目的。

会议强调,要提高政治站位,坚定理想信念,确保党的创新理论在政协落地生根、结出丰硕成果。要完善整改方案,自觉抓好整改,做到整改方向明确、整改措施具体、整改效果可见,动真格、见行动。要保持清正廉洁,抓好自身建设,努力造就一支高素质敢担当善作为的政协干部队伍。